

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на электронное программное приложение для детей «Разноцветная рыбалка», разработчик ООО «Фемели Дримз»

Электронное программное приложение для детей «Разноцветная рыбалка» представляет собой интерактивную игру, способствующую освоению детьми в игровой развлекательной форме цветов и оттенков (умений различать цвета и оттенки, соотносить с эталоном, группировать предметы на основании цвета). Авторам удалось достаточно гармонично сочетать «дидактическую» направленность (освоение эталонов цвета) и развлекательную форму.

По целевым, содержательным моментам представленные материалы соответствуют современным идеям в области осуществления развития, воспитания и образования дошкольников, нормативным требованиям к медиаресурсам для детей.

В представленных материалах наличествуют необходимые структурные части (заставка, меню, информационная страница с представлением «правил игры», игровые эпизоды). Важно отметить, что представлены варианты игры (с 2 и 3 участниками), а также выделены функции «помощи» (пояснение задания, способов игры), что обеспечивает своего рода «сопровождение» игры, и является необходимым в такого рода играх.

Приложение представляет собой анимированное графическое изображение. Правила игры просты, доступны детям с 3 лет и старше (в совместной со взрослым деятельности и далее, для самостоятельных игр). Основное игровое задание – подбор в соответствии с заданным цветом (часто используемое в играх по типу «Лото» или «Домино») - варьируется дополнительными заданиями и возможностями (изменить цвет, поменять объект), что снимает момент однообразия, характерных для ряда игр и материалов. Для презентации цветов и оттенков используются контрастные колористические проявления, адекватные эталонные названия.

Изображения – «образы» привлекательны, в меру детализированы и легко узнаваемы. Композиционное расположение изображений на экране соответствует возрастным возможностям детей. Оформление кадров (эпизодов) достаточно красочное и гармоничное по образному, колористическому и композиционному решению - соответствует эстетическим и этическим требованиям, возможностям детей раннего и дошкольного возраста. Можно отметить ненавязчивые музыкальные фрагменты, составляющие фон изображениям; уместность используемых интерактивных эффектов (движение персонажей, звуковое сопровождение).

Представленные анимированные картинки (появляющиеся персонажи, изменение образов, аудиоэффекты), стимулируют интерес детей к выполнению игровой задачи, поддерживают внимание.

Управление приложением соответствует возрастным возможностям детей дошкольного возраста; не требуем высокого уровня развития мелкой моторики и познавательной деятельности.

Рецензируемые материалы программного приложения ориентированы на использование в условиях семьи, но могут быть применены педагогами дошкольных образовательных учреждений.

По целевым, содержательным и технологическим моментам представленное программное приложение соответствует необходимым требованиям, предъявляемым к электронным продуктам для детей.

На основании вышеизложенного можно констатировать, что рецензируемое электронное программное приложение для детей может быть рекомендовано к печати, использованию в развитии и воспитании детей.

Рекомендовано кафедрой дошкольной педагогики Института детства.

**Заведующая кафедрой дошкольной педагогики
доктор педагогических наук, профессор**

А.Г. Гогоберидзе

**Директор Института детства
Кандидат педагогических наук
профессор**



Н.А. Ноткина.

